
宮城県・仮設住宅に関するアンケート調査結果（市町村別） 1/5

有効
回答数

有効
回答数

1 気仙沼市 344 343 61 17.78% 93 27.11% 98 28.57% 43 12.54% 48 13.99% 341 11 3.23% 241 70.67% 75 21.99% 13 3.81% 1 0.29%

2 南三陸町 69 68 9 13.24% 18 26.47% 9 13.24% 7 10.29% 25 36.76% 68 0 0.00% 38 55.88% 23 33.82% 7 10.29% 0 0.00%

3 登米市 98 97 17 17.53% 37 38.14% 20 20.62% 11 11.34% 12 12.37% 3 5 166.67% 52 1733.33% 27 900.00% 2 66.67% 9 300.00%

4 石巻市 228 223 33 14.80% 83 37.22% 54 24.22% 30 13.45% 23 10.31% 228 5 2.19% 92 40.35% 90 39.47% 27 11.84% 14 6.14%

5 女川町 15 15 2 13.33% 7 46.67% 3 20.00% 2 13.33% 1 6.67% 14 1 7.14% 9 64.29% 3 21.43% 1 7% 0 0%

6 東松島市 26 26 5 19.23% 8 30.77% 8 30.77% 4 15.38% 1 3.85% 26 0 0% 5 19.23% 20 76.92% 1 4% 0 0%

7 塩釜市 35 35 11 31.43% 15 42.86% 5 14.29% 2 5.71% 2 5.71% 35 0 0.00% 21 60.00% 5 14.29% 2 5.71% 5 14.29%

8 多賀城市 130 130 60 46.15% 53 40.77% 9 6.92% 4 3.08% 4 3.08% 130 4 3.08% 48 36.92% 38 29.23% 19 14.62% 21 16.15%

9 七ヶ浜町 49 49 2 4.08% 10 20.41% 18 36.73% 13 26.53% 6 12.24% 49 0 0.00% 30 61.22% 14 28.57% 3 6.12% 2 4.08%

10 仙台市 252 250 49 19.60% 88 35.20% 52 20.80% 29 11.60% 32 12.80% 240 8 3.33% 110 45.83% 102 42.50% 12 5.00% 8 3.33%

11 名取市 105 95 14 14.74% 45 47.37% 21 22.11% 8 8.42% 7 7.37% 103 4 3.88% 65 63.11% 25 24.27% 7 6.80% 2 1.94%

12 岩沼市 51 51 14 27.45% 19 37.25% 8 15.69% 5 9.80% 5 9.80% 51 3 6% 19 37.25% 19 37.25% 10 20% 0 0%

13 亘理町 110 109 11 10.09% 19 17.43% 18 16.51% 24 22.02% 37 33.94% 109 1 0.92% 40 36.70% 44 40.37% 15 13.76% 9 8.26%

14 山元町 103 103 30 29.13% 37 35.92% 17 16.50% 10 9.71% 9 8.74% 99 1 1.01% 24 24.24% 64 64.65% 3 3.03% 7 7.07%

1,615 1,594 318 19.95% 532 33.38% 340 21.33% 192 12.05% 212 13.30% 1,496 43 2.87% 794 53.07% 549 36.70% 122 8.16% 78 5.21%宮城県計

単身 ２人

調査票
回収数

問１　家族構成について

４人 ５人以上３人

問２　住み心地は如何ですか

大変良い 良い あまり良くない 悪い かなり悪い
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有効
回答数

有効
回答数

1 気仙沼市 344 339 1 0.29% 215 63.42% 75 22.12% 44 12.98% 4 1.18% 344 74 21.51% 216 62.79% 54 15.70% 0 0.00%

2 南三陸町 69 68 29 43% 23 33.82% 11 16.18% 5 7.35% 0 0.00% 69 20 28.99% 23 33.33% 25 36.23% 1 1.45%

3 登米市 98 98 5 5% 56 57.14% 24 24.49% 7 7.14% 6 6% 96 23 23.96% 47 48.96% 21 21.88% 5 5.21%

4 石巻市 228 220 13 6% 67 30.45% 78 35.45% 45 20.45% 17 7.73% 211 17 8.06% 133 63.03% 47 22.27% 14 6.64%

5 女川町 15 14 1 7% 3 21.43% 8 57.14% 1 7.14% 1 7.14% 15 0 0% 10 66.67% 4 26.67% 1 7%

6 東松島市 26 26 0 0% 9 34.62% 14 53.85% 3 11.54% 0 0.00% 26 4 15.38% 16 61.54% 6 23% 0 0%

7 塩釜市 35 31 0 0% 20 64.52% 5 16.13% 4 12.90% 2 6.45% 35 7 20.00% 15 42.86% 10 28.57% 3 8.57%

8 多賀城市 130 126 7 5.56% 48 38.10% 59 46.83% 12 9.52% 0 0.00% 130 9 6.92% 77 59.23% 30 23.08% 14 10.77%

9 七ヶ浜町 49 48 1 2.08% 28 58.33% 15 31.25% 4 8.33% 0 0% 47 6 12.77% 30 63.83% 11 23.40% 0 0.00%

10 仙台市 252 239 26 10.88% 150 62.76% 41 17.15% 19 7.95% 3 1.26% 247 39 15.79% 136 55.06% 66 26.72% 6 2.43%

11 名取市 105 99 4 4.04% 49 49.49% 34 34.34% 11 11.11% 1 1% 101 15 14.85% 64 63.37% 19 18.81% 3 3%

12 岩沼市 51 51 3 6% 38 74.51% 3 5.88% 7 14% 0 0% 51 3 5.88% 38 74.51% 3 5.88% 7 14%

13 亘理町 110 109 7 6.42% 47 43.12% 31 28.44% 19 17.43% 5 4.59% 109 18 16.51% 61 55.96% 21 19.27% 9 8.26%

14 山元町 103 93 0 0.00% 9 9.68% 44 47.31% 28 30.11% 12 12.90% 98 8 8.16% 56 57.14% 27 27.55% 4 4.08%

1,615 1,561 97 6.21% 762 48.81% 442 28.32% 209 13.39% 51 3.27% 1,579 243 15.39% 922 58.39% 344 21.79% 67 4.24%宮城県計

大変良い 良い あまり良くない

調査票
回収数

問４　健康状態について

良い 普通 すぐれない 悪い

問３　交通の利便性はいかがですか

悪い かなり悪い
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有効
回答数

1 気仙沼市 344 337 9 2.67% 257 76.26% 62 18.40% 9 2.67% 0 0.00%

2 南三陸町 69 68 0 0% 48 70.59% 15 22.06% 3 4.41% 2 2.94%

3 登米市 98 95 2 2.11% 55 57.89% 22 23.16% 11 11.58% 5 5%

4 石巻市 228 222 11 4.95% 117 52.70% 58 26.13% 25 11.26% 11 4.95%

5 女川町 15 15 0 0% 12 80% 2 13.33% 1 6.67% 0 0.00%

6 東松島市 26 26 0 0% 3 11.54% 20 76.92% 3 12% 0 0.00%

7 塩釜市 35 33 3 9% 15 45.45% 8 24.24% 2 6.06% 5 15.15%

8 多賀城市 130 121 8 6.61% 43 35.54% 29 23.97% 16 13.22% 25 20.66%

9 七ヶ浜町 49 47 2 4.26% 30 63.83% 11 23.40% 4 8.51% 0 0%

10 仙台市 252 244 10 4.10% 151 61.89% 54 22.13% 24 9.84% 5 2.05%

11 名取市 105 99 6 6.06% 60 60.61% 23 23.23% 7 7.1% 3 3%

12 岩沼市 51 51 0 0% 36 71% 10 20% 4 8% 1 2%

13 亘理町 110 110 4 3.64% 46 41.82% 40 36.36% 14 12.73% 6 5.45%

14 山元町 103 100 3 3.00% 38 38.00% 45 45.00% 10 10.00% 4 4.00%

1,615 1,568 58 3.70% 911 58.10% 399 25.45% 133 8.48% 67 4.27%宮城県計

問５　仮設住宅の寒さ対策について
調査票
回収数

大変良い 良い かなり悪いあまり良くない 悪い
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有効
回答数

1 気仙沼市 344 341 134 39.30% 9 2.64% 21 6.16% 93 27.27% 4 1.17% 6 1.76% 10 2.93% 8 2.35% 5 1.47% 51 14.96%

2 南三陸町 69 109 47 43.12% 0 0% 2 2% 28 25.69% 1 0.92% 2 1.83% 1 0.92% 5 4.59% 1 0.92% 22 20.18%

3 登米市 98 185 56 30.27% 12 6% 11 5.95% 57 30.81% 1 0.54% 2 1.08% 12 6.49% 6 3.24% 7 3.78% 21 11.35%

4 石巻市 228 387 119 30.75% 41 10.59% 21 5.43% 64 16.54% 11 2.84% 22 5.68% 49 12.66% 16 4.13% 22 5.68% 22 5.68%

5 女川町 15 21 9 42.86% 1 5% 0 0.00% 1 4.76% 1 4.76% 1 4.76% 5 23.81% 2 9.52% 0 0.00% 1 4.76%

6 東松島市 26 51 12 23.53% 0 0.00% 12 24% 8 15.69% 0 0.00% 5 10% 7 13.73% 1 2% 3 5.88% 3 5.88%

7 塩釜市 35 56 20 35.71% 3 5.36% 0 0.00% 17 30.36% 2 3.57% 2 3.57% 4 7.14% 3 5.36% 1 1.79% 4 7.14%

8 多賀城市 130 250 88 35.20% 7 2.80% 24 9.60% 68 27.20% 5 2.00% 3 1.20% 13 5.20% 3 1.20% 10 4.00% 29 11.60%

9 七ヶ浜町 49 72 32 44.44% 0 0% 4 5.56% 14 19.44% 2 2.78% 5 6.94% 4 5.56% 2 2.78% 5 6.94% 4 5.56%

10 仙台市 252 362 109 30.11% 12 3.3% 14 3.87% 73 20.17% 7 1.93% 19 5.25% 28 7.73% 14 3.87% 11 3.04% 75 20.72%

11 名取市 105 121 47 38.84% 4 3.3% 8 6.61% 18 14.88% 10 8.26% 7 5.79% 10 8.26% 4 3.31% 3 2.48% 10 8.26%

12 岩沼市 51 60 37 61.67% 1 2% 2 3.33% 5 8.33% 2 3.33% 3 5.00% 2 3.33% 2 3.33% 2 3.33% 4 6.67%

13 亘理町 110 169 62 36.69% 7 4.14% 13 7.69% 35 20.71% 7 4.14% 8 4.73% 14 8.28% 2 1.18% 13 7.69% 8 4.73%

14 山元町 103 178 52 29.21% 6 3.37% 22 12.36% 39 21.91% 7 3.93% 7 3.93% 14 7.87% 6 3.37% 20 11.24% 5 2.81%

1,615 2,362 824 34.89% 103 4.36% 154 6.52% 520 22.02% 60 2.54% 92 3.90% 173 7.32% 74 3.13% 103 4.36% 259 10.97%宮城県計

物置の設置 換気扇の追加

調査票
回収数

寝具等の支援 その他

問６　仮設住宅で、今後必要だと思われることは何ですか（複数可）

緊急通報
システムの導入結露防止 介護事業の強化 見守り事業の強化 訪問医療暖房器具の支援
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有効
回答数

有効
回答数

有効
回答数

1 気仙沼市 344 308 234 75.97% 74 24.03% 326 50 15.34% 137 42.02% 78 23.93% 37 11.35% 24 7.36% 330 250 75.76% 80 24.24%

2 南三陸町 69 64 52 81.25% 12 18.75% 68 21 30.88% 19 27.94% 21 30.88% 0 0.00% 7 10.29% 67 63 94.03% 4 5.97%

3 登米市 98 93 84 90.32% 9 9.68% 91 14 15.38% 49 53.85% 12 13.19% 1 1.10% 15 16.48% 95 77 81.05% 18 18.95%

4 石巻市 228 203 163 80.30% 40 19.70% 212 17 8.02% 130 61.32% 27 12.74% 25 11.79% 13 6.13% 222 160 72.07% 62 27.93%

5 女川町 15 15 13 86.67% 2 13.33% 15 2 13% 10 66.67% 2 13.33% 0 0.00% 1 7% 15 10 67% 5 33%

6 東松島市 26 26 17 65% 9 35% 26 3 11.54% 14 53.85% 4 15% 4 15.38% 1 4% 26 13 50.00% 13 50.00%

7 塩釜市 35 35 32 91.43% 3 8.57% 32 1 3.13% 24 75.00% 1 3.13% 4 12.50% 2 6.25% 33 20 60.61% 13 39.39%

8 多賀城市 130 125 112 89.60% 13 10.40% 123 1 0.81% 103 83.74% 4 3.25% 10 8.13% 5 4.07% 128 61 47.66% 67 52.34%

9 七ヶ浜町 49 45 34 75.56% 11 24.44% 46 10 21.74% 17 36.96% 8 17.39% 6 13.04% 5 10.87% 46 36 78.26% 10 21.74%

10 仙台市 252 230 178 77.39% 52 22.61% 238 48 20.17% 83 34.87% 25 10.50% 54 22.69% 28 11.76% 239 159 66.53% 80 33.47%

11 名取市 105 99 79 79.80% 20 20.20% 102 33 32.35% 42 41.18% 11 10.78% 10 9.80% 6 6% 105 77 73.33% 28 26.67%

12 岩沼市 51 51 38 74.51% 13 25.49% 48 7 14.58% 27 56.25% 7 14.58% 4 8.33% 3 6% 50 39 78.00% 11 22.00%

13 亘理町 110 110 86 78.18% 24 21.82% 110 18 16.36% 45 40.91% 21 19.09% 22 20.00% 4 3.64% 109 90 82.57% 19 17.43%

14 山元町 103 96 69 71.88% 27 28.13% 99 14 14.14% 48 48.48% 19 19.19% 13 13.13% 5 5.05% 96 67 69.79% 29 30.21%

1,615 1,500 1,191 79.40% 309 20.60% 1,536 239 15.56% 748 48.70% 240 15.63% 190 12.37% 119 7.75% 1,561 1,122 71.88% 439 28.12%宮城県計

いる いない

問８　仮設住宅を出る際に希望する住宅は
調査票
回収数

防災集団移転 その他防災公営住宅 別な所へ自力建設

問９　相談相手について問７　２年間以上入居を希望しますか

はい いいえ
元の所を修繕
もしくは建設
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有効
回答数

1 気仙沼市 344 490 118 24.08% 175 35.71% 17 3.47% 34 6.94% 10 2.04% 13 2.65% 49 10.00% 31 6.33% 30 6.12% 8 1.63% 5 1.02%

2 南三陸町 69 129 30 23.26% 35 27.13% 8 6.20% 21 16.28% 4 3.10% 3 2.33% 8 6.20% 8 6.20% 10 7.75% 1 0.78% 1 0.78%

3 登米市 98 196 44 22.45% 57 29.08% 7 3.57% 28 14.29% 3 1.53% 4 2.04% 26 13.27% 9 4.59% 10 5.10% 3 1.53% 5 3%

4 石巻市 228 447 104 23.27% 135 30.20% 18 4.03% 41 9.17% 4 0.89% 22 4.92% 57 12.75% 33 7.38% 21 4.70% 7 1.57% 5 1.12%

5 女川町 15 27 7 25.93% 9 33.33% 0 0.00% 5 18.52% 1 4% 0 0.00% 1 3.70% 1 3.70% 1 3.70% 0 0.00% 2 7%

6 東松島市 26 52 9 17% 5 9.62% 1 2% 11 21.15% 2 3.85% 1 1.92% 2 4% 5 10% 9 17.31% 5 9.62% 2 4%

7 塩釜市 35 73 18 24.66% 18 24.66% 3 4.11% 14 19.18% 3 4.11% 4 5.48% 6 8.22% 2 2.74% 2 2.74% 3 4.11% 0 0.00%

8 多賀城市 130 245 80 32.65% 100 40.82% 3 1.22% 13 5.31% 2 0.82% 2 0.82% 28 11.43% 9 3.67% 6 2.45% 1 0.41% 1 0.41%

9 七ヶ浜町 49 90 21 23.33% 26 28.89% 7 7.78% 9 10.00% 4 4.44% 2 2.22% 9 10.00% 6 6.67% 2 2.22% 2 2.22% 2 2.22%

10 仙台市 252 414 109 26.33% 144 34.78% 21 5.07% 34 8.21% 4 0.97% 10 2.42% 28 6.76% 22 5.31% 12 2.90% 6 1.45% 24 5.80%

11 名取市 105 161 43 26.71% 53 32.92% 11 6.83% 10 6.21% 5 3.11% 6 3.73% 15 9.32% 9 5.59% 3 1.86% 1 0.62% 5 3.11%

12 岩沼市 51 82 21 25.61% 14 17.07% 5 6% 15 18.29% 7 9% 4 5% 7 8.54% 1 1.22% 5 6.10% 0 0.00% 3 4%

13 亘理町 110 187 42 22.46% 50 26.74% 14 7.49% 19 10.16% 4 2.14% 7 3.74% 15 8.02% 21 11.23% 11 5.88% 4 2.14% 0 0.00%

14 山元町 103 175 42 24.00% 51 29.14% 5 2.86% 29 16.57% 2 1.14% 5 2.86% 18 10.29% 18 10.29% 2 1.14% 3 1.71% 0 0.00%

1,615 2,768 688 24.86% 872 31.50% 120 4.34% 283 10.22% 55 1.99% 83 3.00% 269 9.72% 175 6.32% 124 4.48% 44 1.59% 55 1.99%宮城県計

情報の不足
仮設にいつまで
入居できるか 余震と津波

調査票
回収数

生活費など
経済面 近隣関係

仮設を出た
後の住居 人間関係ローンの残金 健康面

問１０　現在、心配なことは何ですか（二つ選択）

仕事 その他
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、

、
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、
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、

、

、

、

、

、

問３　交通の利便性はいかがですか（有効回答数１,５６１）

51 3.27%

442 28.32%

209 13.39%二 悪い

ホ かなり悪い

イ 大変良い

ロ 良い

97 6.21%

762 48.81%

549

122

78

2.71%

50.06%

34.62%

7.69%

4.92%

悪い

かなり悪い

あまり良くない

大変良い

良い

ハ

二

ハ あまり良くない

問２　住み心地は如何ですか（有効回答数　１,５８６）

イ

ロ

43

794

ホ

192

212

19.95%

33.38%

21.33%

12.05%

13.30%

二

ホ ５人以上

単身

２人

３人

４人

問１　家族構成について（有効回答数　１,５９４）

イ

ロ

ハ

318

532

340

２ＤＫ�
76.01％�

単身�
19.95％�

２人�
33.38％�

３人�
21.33％�

４人�
12.05％�

５人以上�
13.30％�

大変良い�
2.71％�

良い�
50.06％�

あまり�
良くない�
34.62％�

悪い�
7.69％�

かなり悪い�
4.92％�

大変良い�
6.21％�

良い�
48.81％�

あまり�
良くない�
28.32％�

悪い�
13.39％�

かなり悪い�
3.27％�



、

、

、

、

問５　仮設住宅の寒さ対策について（有効回答数　１,５６８）

、

、

、

、

、

58.50%

問４　健康状態はいかがですか（有効回答数　１,５７６）

ハ すぐれない 344 21.83%

ロ 普通 922

二 悪い 67 4.25%

ホ かなり悪い 67 4.27%

二 悪い 133 8.48%

ハ あまり良くない 399 25.45%

ロ 良い 911 58.10%

イ 大変良い 58 3.70%

イ 良い 243 14.42%

大変良い�
3.70％�

良い�
58.10％�

あまり�
良くない�
25.45％�

悪い�
8.48％�

かなり悪い�
4.27％�

良い�
15.42％�

普通�
58.50％�

すぐれない�
21.83％�

悪い�
4.25％�



問６　仮設住宅で、今後必要だと思われることは何ですか、複数可能（有効回答数　２,３６２）

、

、

、

、

、

、

、

、

、

、

問７　２年間以上入居を希望しますか（有効回答数　１,５００）

、

、 いいえ 309 20.60%ロ

イ はい 1,191 79.40%

ヌ その他 259 10.97%

リ 寝具等の支援 103 4.36%

チ 訪問医療 74 3.13%

ト 緊急通報システムの導入 173 7.32%

へ 見守り事業の強化 92 3.90%

ホ 介護事業の強化 60 2.54%

二 結露防止 520 22.02%

ハ 暖房器具の支援 154 6.52%

ロ 換気扇の追加 103 4.36%

イ 物置の設置 824 34.89%

はい�
77.57％�

いいえ�
22.43％�

物置の設置�
34.89％�

換気扇の追加�
4.36％�

結露防止�
22.02％�

暖房器具の支援�
6.52％�

介護事業の強化�
2.54％�

見守り�
事業の強化�
3.90％�

緊急通報�
システムの導入�

7.32％�

訪問医療�
3.13％�

寝具等の支援�
4.36％�

その他�
10.97％�



、

、

、

、

、

問９　相談相手はいますか（有効回答数　１,５６１）

、

、

問８　仮設住宅を出る際に希望する住宅は（有効回答数　１,５３６）

二 その他 119 7.75%

15.56%

71.88%

ロ いない 439 28.12%

ハ 別な場所へ自力建設 240 15.63%

ロ 防災公営住宅 748 48.70%

イ 防災集団移転 239

二 元の所を修繕・建設 190 12.37%

イ いる 1,122

その他�
7.75％�

元の所を�
修繕・建設�
12.37％�

防災集団移
転�

15.56％�

防災公営住
宅�

48.70％�

いない�
28.12％�

いる�
71.88％�

別な場所へ�
自力建設�
15.63％�



問１０　現在、心配なことは何ですか、２つ回答下さい（有効回答数　２,７６８）

、

、

、

、

、

、

、

、

、

、

、ヌ

仮設にいつまで入居できるか

その他

人間関係

情報の不足

余震と津波

リ 仕事

ロ

ト

チ

二

ハ

へ

ホ

4.48%

9.72%

6.32%

ローンの残金

健康面

1.99%

3.00%

1.99%

10.22%

4.34%
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市町村名 団地名 年齢 性別 その他自治体等への要望

仙台市 日辺沖田東 70 男 防災工事の早急な着工

仙台市 54 女 集団で移転できる場所を岡田地区に設けてほしい。危険地区を解除された土地の買い上げと家を建築するための支援を願う

仙台市 岡田西町 70 男 町内の意見をまとめず危険地域から外した。何とかしてほしい。（多数）

仙台市 岡田西町 60 男 私の土地は災害危険地域から外れ、移転対象から外れた。津波で天井まで浸水し、安心して住む気持ちにならない。

仙台市 岡田西町 50 男 早く測量してほしい。等価額の移転地を探してほしい。

仙台市 岡田西町 50 男 震災後土地評価額が下がった分は市で補てんすべきである。復興住宅の家賃を安くすべきだ

仙台市 岡田西町 60 男 移転計画をもっとスピード感を持って進めてほしい。

仙台市 高砂一丁目 36 男 市は被災者の立場に立った対応をすべき。冷たい。

仙台市 岡田西町 60 女 早く安心して暮らせるようにしてほしい。

仙台市 岡田西町 50 男 危険区域に指定されなくても津波の被害を受けた場所は危険区域と同様の支援をしてほしい。

仙台市 扇町１丁目公園 水道光熱費の補助を何とかしてほしい

仙台市 扇町１丁目公園 60 女 早く故郷（石巻）に帰りたい。

仙台市 扇町４丁目公園 50 女 今年は寒さが厳しいく光熱費がかさむ。支援してほしい。風呂も追い焚きができず大変です。（多数）

仙台市 七郷中央公園 72 女 震災前に住んでいた近くに住みたい。被災前の価格に近い値段で買ってほしい。

仙台市 七郷中央 50 女 農家なので作付を早くできるように

仙台市 七郷中央 60 男 移転先を早く示してほしい（多数）

仙台市 蒲の町中央公園 63 女 仮設住宅にいられる期間を長くしてほしい。（多数）

仙台市 ニッペリア 50 男

・被災農地の復旧のスピードアップ。夏以降変化が見られない。被災小学校の間借りをやめ早期独立。被災校舎をそのままにし
ておいては、被災者の心に良くない。・危険地域を外れた地区での再建（盛土や嵩上げ）への助成が最大二百万円では不満だ。
地震の全壊と津波の全壊では大きな差がある。更なる支援を。・復興計画のスピード実施が大事。現状では変わらぬ風景と先
が見えない未来に不安がいっぱいだ。多くの犠牲者が出た場所には住めない。

仙台市 ニッペリア 85 男 旧各部落の町内会が頻繁に集会を行い話し合うような場づくりをしてほしい。

仙台市 50 男 具体策が全然見えてこない。被災者の事を考えてくれ。

仙台市 ニッペリア 70 女 津波の被害があった元の場所には住みたくない。安い安全な土地を譲ってほしい。

仙台市 ニッペリア 60 女 移転の際の支援をお願いしたい

仙台市 ニッペリア 60 生活費の支援

仙台市 ニッペリア 60 駐車場が一台しかなく不自由。農地の除塩を早くしてほしい。

仙台市 ニッペリア 30 女 移転費用負担が心配（多数）

仙台市 ニッペリア 60 男 早く被災地の買い取り価格を示してほしい

仙台市 荒井小学校 40 女 借り上げ仮設の延長、医療費や家賃無料の延長

仙台市 荒井小学校 50 男 復興公営住宅の早期完成。ペットとの共生を考えてほしい。

仙台市 荒井小学校 69 女 ローンの残金があり二重ローン対策を（利子の免除など）

仙台市 荒井小学校 40 女 荒浜地区再建の具体案を早く示してほしい。

仙台市 日辺 87 女 近くに公園がほしい

仙台市 伊在 49 男 市は被災者に負担をかからない事をまず考えるべき。反省してほしい。

仙台市 荒井小学校 70 女 復興住宅への入居は高齢者や弱者を優先してほしい。

仙台市 あすと長町 50 男 パーソナルサポートセンターのレベルアップ

仙台市 あすと長町 64 男 通路に防犯灯がほしい。

仙台市 あすと長町 50 女 早期に宅地造成をしてほしい。早く家を建てたい。

岩沼市 西仮設 60 男 早く集団移転させてほしい

岩沼市 60 女 早く落ち着きたい。決断を早く

岩沼市 里の杜東 70 女 一部屋では狭いので二部屋のところに移りたい



市町村名 団地名 年齢 性別 その他自治体等への要望

岩沼市 70 男 集団移転の具体的な場所・自分の土地の買い取り価格等聴きたい事がいっぱいある

岩沼市 里の杜西 60 男 元の土地がどうなるのか不安

名取市 入生 70 男 早く復興住宅を建ててほしい。

名取市 入生 60 男 バスの便を増やしてほしい。風呂のシャワーの線を長くしてほしい。

名取市 第3 60 女 二重ローン対策の説明がない。

名取市 美田園第1 70 男 今後の事が心配。小さな気配りがほしい。家庭訪問してほしい。

名取市 美田園第1 20 男 声、物音などがうるさい。防音してほしい。

名取市 美田園第1 60 男 サンルームがほしい。

名取市 美田園第1 70 女 医療費無料を長くしてほしい。（多数）

名取市 美田園 50 女 自分の生きがいの為体を動かしたい（畑仕事などをしたい）

名取市 美田園第3 60 男 全てにおいて早くしてほしい。

名取市 美田園第3 40 女 農家だったので野菜などは自給していたが今はできない。経済面の支援がほしい。

名取市 美田園第3 30 女 復興に関する情報を細かく教えてほしい

名取市 美田園第1 75 女 早く復興住宅を建ててほしい。

名取市 箱塚桜 40 女 こどもたちの集会施設（託児所）がほしい

女川町 町民野球場 70 男 生活支援をしてほしい。年金が少ない

女川町 清水 60 男 今までの土地を高く買ってほしい

女川町 多目的仮設 50 女 町民が安心して暮らせるように対処してほしい。

七ヶ浜町 第Ⅰスポーツ 70 男 情報をできるだけこまめに流してほしい

七ヶ浜町 野外活動センター 40 女 低所得層や母子家庭に経済的な支援をしてほしい

七ヶ浜町 中央公民館 40 女 元の住宅にお弁当の殻などゴミが捨てられている。私たちにとっては大切な場所です。何とかならないでしょうか

七ヶ浜町 第Ⅰスポーツ 70 男 公共施設の復旧。道路の復旧

七ヶ浜町 第Ⅰスポーツ 60 女 家を建てるにもお金がない。震災に遭った土地を買い上げてほしい。

七ヶ浜町 吉田浜野山仮設 70 男 復興公営住宅を早く建ててほしい

七ヶ浜町 第Ⅰスポーツ 70 女 建設するための代替え地がほしい

気仙沼市 松岩中 50 女 駐車場が遠い

気仙沼市 面瀬中 60 女 集団移転等のアンケートに際しいろいろ細かな条件提示が少ない

気仙沼市 面瀬中 70 女 家を建てる土地を提供してほしい。前の土地はできるだけ高く買ってほしい。（多数）

気仙沼市 面瀬中 70 早く決断してほしい（多数）

気仙沼市 面瀬中 60 女 仕事が再開できるような支援・対策に力を入れてほしい

気仙沼市 面瀬中 20 女 市の対応が遅い。水道の両水系に水がたまり通路にあふれている。

気仙沼市 面瀬中 60 女 前に住んでいたところの買い取り価格を知りたい

気仙沼市 階上中 80 女 行業・農業が早くできるようにしてほしい（船が流され農地は塩水がかかったので）

気仙沼市 階上中 60 女 早めに決めて実施してほしい（特にがれき）

気仙沼市 階上中 60 女 早く集団移転等に頑張ってほしい

気仙沼市 階上中 70 女 早く復興住宅を建ててほしい

気仙沼市 階上中 70 男 他の自治体より遅れているように感じる

気仙沼市 階上中 50 女 集団移転の場所へのアクセス道路の整備

気仙沼市 階上中 50 女 支援物資（食料）を続けてほしい

気仙沼市 階上中 70 女 前の土地の嵩上げ等を行政にお願いしたい

気仙沼市 五右衛門ヶ原 70 女 ふろのおいだきができるようにしてほしい（多数）

気仙沼市 総合体育館 40 男 義援金の配分を早期に

気仙沼市 総合体育館 60 男 要介護者への対応の在り方

気仙沼市 総合体育館 60 女 義援金の配分を早急に

気仙沼市 水梨コミセン 40 男 エアコン追加



市町村名 団地名 年齢 性別 その他自治体等への要望

気仙沼市 水梨コミセン 60 男 湯船が高齢者向きでない

気仙沼市 水梨コミセン 70 男 低価格の公営住宅（多数）

気仙沼市 水梨コミセン 60 女 土地の買い上げを早く決定してほしい（多数）

気仙沼市 水梨コミセン 20 女 スクールバスを用意してほしい

気仙沼市 水梨コミセン 60 男 自力再建の場合の支援金がほしい

気仙沼市 水梨コミセン 30 女 仕事の再開へ向けての支援

気仙沼市 水梨コミセン 40 女 交通の便が悪い。近くに店がほしい

気仙沼市 水梨コミセン 70 側溝のふた。除雪、エアコン

気仙沼市 津谷小学校 40 女 農業をしていた。畑・事務所・牛舎が流された。水道を引く際の補助、山の整地代等にも補助を

気仙沼市 津谷小学校 70 女 今後家を建てる際の補助を

気仙沼市 小泉中学校 80 男 復興計画を進めてほしい

気仙沼市 小泉中学校 60 男 復興が遅れている。がれきだけはかたずいた。これから不安。自宅の土地を買い上げてほしい。

気仙沼市 小泉中学校 70 女 ふろの追いだき機能がほしい

一関市 千厩 40 女 雇用の確保

一関市 千厩 60 男 ふろのおいだきができるようにしてほしい（ガス代がたかくなる）

一関市 千厩 70 女 早めの情報提供を

一関市 千厩 70 女 ラジオ放送を聴きたい

一関市 千厩 60 女 夜が怖い。パトロールが何回か入ってほしい

一関市 千厩中学校 60 女 仕事に就きたい

一関市 折壁 60 男 ＪＲの　件　ダイヤ　９：３０～１０：００　快速を折壁に停めてほしい

一関市 折壁 40 女 雇用の確保、船の早期撤去

一関市 折壁 70 女 被災者に対し平等な支援を。情報発信の強化

一関市 折壁 70 男 バスの巡回を入れてほしい（気仙沼へ）。みまもり事業を」

一関市 折壁小学校 70 女 公営住宅の建設を早急に

一関市 折壁小学校 70 女 罹災判定に不信を持っている

塩釜市 庚塚 60 男 医療費の減免について今後も対応してほしい

塩釜市 庚塚 70 女 税金の減免を続けてほしい

塩釜市 庚塚 80 男 税金の減免と漁業資材への支援

塩釜市 庚塚 70 男 年金で暮らせない。国で何とかして

塩釜市 庚塚 60 女 仮設住宅の家々の通路に街路灯をつけてほしい

塩釜市 庚塚 60 女 土地は今後住む予定がないので買い上げてほしい。生活費にしたい

塩釜市 庚塚 60 女 今後医療費の支払いができない。支援を継続してほしい

塩釜市 今宮 60 女 早く復興住宅を建設してほしい

塩釜市 伊保石 60 男 玄関の寒さ対策をもっとしてほしい

塩釜市 伊保石 70 女 復興公営住宅にすぐ入れるのか。その場所も心配。

塩釜市 伊保石 60 男 仕事がほしい。

亘理町 公共ゾーン 60 女 不安で仮設では長生きできない

亘理町 公共ゾーン 50 女 お風呂の追いだきがほしい（多数）。公共ゾーンと工業ゾーンの建築様式が全く違うので不公平が生じている。

亘理町 公共ゾーン 60 畳を入れてほしい

亘理町 公共ゾーン 20 男 風呂の水抜きが良くない

亘理町 公共ゾーン 40 男 暖房物資は電気だけなので電気料金が大変

亘理町 公共ゾーン 30 女 食料品を含め放射能測定の強化。公園の除染

亘理町 ？ 30 男 早期復興への着工と住民の思いやりを大切にしていただきたい

亘理町 宮前 40 女 風呂の追いだきがほしい（多数）

亘理町 宮前 40 女 通学している小学校に洋式トイレの不足、遊具がない



市町村名 団地名 年齢 性別 その他自治体等への要望

亘理町 宮前 40 男 復興方針の早期決定

亘理町 宮前 30 女 集会所前に郵便ポストの設置を

亘理町 旧館 70 女 風呂の追いだきがほしい（多数）

亘理町 旧館 70 男 土地の買い上げ価格は購入価格に少しでも近い見学で。　年金生活者には公共料金や医療費の負担が大変

亘理町 館南 80 男 ふろの追いだきがほしい（多数）。光熱費がかかって大変

亘理町 館南 20 女 公園を造ってほしい

亘理町 中央工業 50 女 風除室の雨漏れがひどい

亘理町 中央工業 70 男 北側の入り口の防寒対策がいまだ柱だけ寒くて住みにくい

石巻市 第4 40 女 仮設を出た後の住むところが心配

石巻市 広渕町北 50 女 新たな土地に家を建てたいが、土地の情報が少なく被災者生活再建支援金の期日を延ばしてほしい。

石巻市 開成 60 女 家族二人が失業中です。雇用対策の充実を

石巻市 開成　 50 女 生活弱者への見守りや話し相手などを継続してほしい。

石巻市 開成　９団地 60 男 仮設への備え付けは夏布団のみ、冬用の布団や毛布がほしい。体調が悪い

石巻市 開成第１１ 50 女 一戸建ての住宅で安く借りられるように

石巻市 開成第１１ 80 女 買い物が不便。仮の商店でもいいから近くに作ってほしい

石巻市 開成第１１ 70 男 ２４年中、早く住宅地の斡旋を

石巻市 開成第１１ 60 男 仮設住宅の駐車場が全く足りない。一家に一台だけでは大変困る。

石巻市 60 女 風呂の追いだき機能を（多数）。防災無線が全く聞こえない。

石巻市 南境第6 30 男 復興住宅の間取りの改善、２ＤＫ－一人、３ＤＫ－2人、４ＤＫ－3人にしてほしい。ユニットバスの追いだきにしてほしい。

石巻市 南境第6 60 女 医療費一部負担金免除の期間の延長を。

石巻市 南境第７ 50 女 お風呂の追いだき機能を設置して欲しい。（多数）

石巻市 南境第７ 70 孫の結婚が近い。空いている仮設住宅を貸してほしい

石巻市 南境第７ 70 男 郵便ポストを設置してほしい。（多数）

石巻市 南境第７ 50 男 仮設入り口に街路灯を設置してほしい。避難道路を作ってほしい。

石巻市 南境第７ 20 女 子供の遊ぶ場所がない。公園を作ってほしい。

石巻市 向陽 70 女 土地を高く買ってほしい（多数）

石巻市 向陽 50 男 早期完成を望む。追いだきの風呂の設置（多数）

石巻市 向陽 60 男 西面に雨といを設置してほしい。説明会は戸建て自己所有も借家も同様に行ってほしい。

石巻市 向陽 40 男 出入り口のサッシを早く二重サッシにしてほしい。

石巻市 向陽 60 女 雨どいがほしい。

石巻市 向陽 60 女 自力で家を建てたいので震災前の土地をもとの価格で買い上げてほしい。

石巻市 向陽蛇田 80 女 押入れが少なく者があふれている。

石巻市 元浦屋敷 50 女 様々な情報がほしい。追いだき機能を付けてほしい。

石巻市 元浦屋敷 30 女 子供が仮設に住む親元にいます。離れているので親元に近い仮設に移りたい。何とかしてほしい。

石巻市 押切沼 40 女 セールスが多くて困っている。

石巻市 押切沼 60 女 追いだき機能がないため水道・光熱費が大変。少しでも補助してほしい

石巻市 押切沼 70 男 災害復興住宅はどこにできるのか

石巻市 押切沼 50 女 隣の仮設が空いている。三人家族で狭いので貸してほしい。

石巻市 一番谷地西 50 女 仮設に住む人たちの声を生かした行政に取り組むべき。収納が全くない

石巻市 恵み野 障害者への配慮を

石巻市 大森第4 60 女 ３団地に行く道がない。不便なので改善しほしい。風呂の追いだきがほしい（多数）

石巻市 旭化成 60 女 防災無線情報が部屋の中では聞こえない。集団移転・復興住宅の早期着工。土地の場所や価格についても情報がほしい。

石巻市 旭化成 60 女 早期復興を願う

石巻市 旭化成 40 女 石巻市は、行政情報の伝達、支援物資など全てが遅いと思う。しっかり頑張ってほしい

石巻市 追波川 70 男 玄関に網戸がほしい



市町村名 団地名 年齢 性別 その他自治体等への要望

石巻市 飯野川高校 60 男 集会所の常時開放、および会合を望む

石巻市 飯野川高校 70 女 街路灯の設置を願う

石巻市 飯野川高校 60 男 本庁に行かなくても総合支所で話し合いや説明がちゃんとできるようにしてほしい。

石巻市 鮎川小学校 40 男 一人暮らしの方々に対する声掛け訪問運動を推進しよう

石巻市 鮎川小学校 70 女 防犯対策（空き巣等）

石巻市 清﨑山 40 女 一日も早く海岸線の整備を（高潮等）

山元町 浅生原東田 80 男 夫婦とも病院通い、交通手段や費用、治療費も大変。緊急通報システムの導入などを願う

山元町 浅生原東田 50 男 道路が凍結して通勤通学に大変。凍結防止剤の散布などを願う

山元町 浅生原東田 60 女 バリアフリーの部屋に移りたい。

山元町 浅生原東田 60 男 集団移転先や団地開発の場所や時期を明示すべき

山元町 浅生原東田 80 女 防災無線の増設と点検

山元町 浅生原東田 60 女 洗濯干し場・布団干し場の設置（多数）

山元町 町民グランド 80 女 風呂の追いだき機能を確保してほしい（多数）

山元町 町民グランド 40 女 町民グランド付近への代行バスの停車を希望します。

山元町 坂本中学校跡地 60 女 復興住宅は希望する人全員が入居できるよう数を確保してほしい

山元町 中山 60 男 従前の土地価格で買い上げを。早く移転先を決定し整備を行え

山元町 中山 60 方針を早期に決定し目に見える形で町づくりを。

山元町 西石山原 60 男 駐車場に防犯灯の設置

山元町 ながわ 70 男 農業をやっているが、一人では無理。土地を国で何とかしてほしい

山元町 ながわ 60 男 風呂の追いだき機能を（多数）。災害危険区域の第３種区域で町外へ移転する人には補助がない

山元町 ながわ 70 女 早く災害復興住宅を建ててほしい

山元町 ながわ 70 女 ６号線への出入り口が大変危険。大事故にならないように対策を考えてほしい。

山元町 箱根 70 女 集会所をもっと自由に使わせてほしい

登米市 南方 60 女 郵便ポストがほしい（多数）。切手の販売も

登米市 南方 50 男 移転先を早く決めてほしい。旧住宅地を買い上げてほしい。

登米市 南方 60 男 復興計画を早く示してほしい。

登米市 南方 60 女 支援対策などの説明会をしてほしい

登米市 南方 20 女 近くに公園がほしい。

登米市 南方 70 男 登米～南三陸町　のバスの運行を。バス停に風除けを。

登米市 南方 50 女 復興計画の説明を

登米市 南方 70 女 住民票や印鑑証明を登米市内でとれるようにしてほしい

登米市 横山 60 男 一日も早く移転可能地をヶめてほしい。自分の土地を買い上げを願いたい

登米市 横山 50 女 風呂の追いだき機能を付けてほしい

登米市 横山 20 女 布団乾燥機がほしい。近くに仕事がほしい。

登米市 横山 60 男 高台移転の土地を安くしてほしい

登米市 横山 50 女
①高熱水費の補助の継続②緊急通報システムの導入③通路の舗装④センタ干し場に屋根を⑤物置の設置⑥お風呂の追いだ
き機能⑦空き部屋を他家族世帯に貸してほしい⑧郵便ポストの設置

登米市 横山 30 女 道路に街路灯を

南三陸町 入谷小・入谷中 60 女 早期に復興計画を立て推進してほしい

南三陸町 70 男 風呂の追いだき機能を付けてほしい（多数）

南三陸町 吉野沢・童子下 60 女 早く移転先を決めてほしい

南三陸町 70 女 伊里前漁港を復活してほしい

南三陸町 平成の森 60 女 土地の買い上げなどスムーズに移転計画を進めてほしい

南三陸町 50 女 おふろの湯船が深く入りにくい、洗濯機がお風呂から遠い、風通しが悪い（窓が台所の上にあればよい）

南三陸町 60 女 早く高台移転を進めてほしい

南三陸町 志津川中・グランド 60 男 スピード感ある具体策を望む

南三陸町

南三陸町 戸倉中・グランド 60 女 交通の便を良くして。街路灯を設置してほしい。風呂の追いだき機能を。店がない。

南三陸町 50 女 震災復興住宅の早期建設
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